

两起意外本可避免

疏忽酿事端

大妈送孙女上学 被皮球砸成脑震荡

踢球孩子的家长和幼儿园共同担责

快报讯(通讯员 朱道海 记者 王瑞) 62岁的王大妈(化姓)送孙女上幼儿园,被一个孩子踢出的球砸伤,经诊断为脑震荡,住院7天花了1万多元。踢球孩子的家长和幼儿园都不愿赔偿,王大妈诉至法院。近日,溧水法院开庭审理此案,认定家长承担7成责任,幼儿园承担3成责任。

王大妈的孙女上幼儿园大班,今年3月18日上午8点多,她送孙女进幼儿园时,大班孩子正在进行拍皮球活动,王大妈将孙女送到操场,离开时途经走廊附近,被一个飞来的皮球砸中左侧头部。老师看到后扶起她坐下休息,并帮忙擦万花油,随后她起身离开幼儿园。可没过一会儿,她又回来了,称很不舒服。

经诊断,王大妈为轻型颅脑损伤,即脑震荡,住院花费医疗费1万多元。踢球孩子家长和幼儿园相互推诿,都不愿赔钱。

法庭上,王大妈认为,皮球砸到自己,说明幼儿园防护设施不到位,存在安全隐患,因此应当承担相应责任。家长作为监护人,应当为未成年人致人伤害承担赔偿责任。幼儿园方面认为,当时是晨

间锻炼活动时间,孩子踢飞皮球砸中王大妈是一个意外,幼儿园没有过错,不应该担责,应由孩子的监护人依法进行赔偿。

孩子的家长张先生表示,事故发生是在幼儿园,幼儿园对幼儿负有教育、管理、保护责任。孩子是在幼儿园玩耍时导致他人受伤,完全是由于学校管理不到位造成的。如果幼儿园监管到位,自己的孩子也不可能接触到球,更不可能损害到他人,因此应当由幼儿园承担责任。

法院审理后认为,王大妈送孙女到操场后,并未无故停留,因此她没有任何责任。踢皮球的孩子违背老师要求,将拍皮球改成踢皮球,这是引发事故的主要原因,因此家长应当承担主要责任。幼儿园从事幼儿教育和管理工作的,应当预见幼儿不可能完全按照老师指示完成动作,却未在可预见范围内采取必要的安全措施,应承担一定的赔偿责任。

法院认定幼儿园承担3成责任,家长承担7成责任。王大妈各项损失合计为14185.8元,据此判决家长赔偿9930元,幼儿园赔偿4256元。

逞能吃苦头

用牙开啤酒瓶盖 小伙嘴合不上了

嚼口香糖、咬硬物都可能导致“下巴紊乱”

快报讯(通讯员 孙武东 杜恩 记者 安莹)与朋友聚餐吃饭时,用牙咬啤酒瓶盖,竟然嘴巴合不上了。近日南京市民小汤因为嘴巴合不上,来到东南大学附属中大医院口腔科检查,原来他患上“下巴紊乱”病,医学界称为颞下颌关节紊乱病。在经过康复治疗后,小汤的嘴巴终于张闭自如,可以正常吃饭了。

小汤告诉医生,上个月和同学聚会吃饭,要了两箱啤酒。小汤素有“钢牙”之称,自告奋勇用牙齿开啤酒瓶盖。这个“英勇”的举动,在饭桌上还获得大家叫好。可第二天,小汤就感到不对劲了,脸肿了起来,吃饭时嘴巴张不大,还很疼,多日不见好转,只得到医院检查,医生诊断为颞下颌关节紊乱病。

医生说,门诊中常有人患此病,有的是因为打哈欠张嘴太大,有的是因为咬了硬物,还有的是因为天天嚼口香糖。

该院康复科的技师长马明介绍,该病一般常见于青壮年,以20至30岁患

病率最高,主要临床表现为局部酸痛、疼痛、弹响和运动障碍,疼痛部位多在关节区或关节周围,部分患者张口时受限或颞部疼痛、头晕、耳鸣。

引起该病的原因有很多,如过度疲劳、睡眠不足、精神过度紧张以及错误的咀嚼方式等。过多食用小核桃等硬食物、长时间嚼口香糖、总用一侧牙齿进食或用牙齿咬开啤酒瓶盖等行为,都会对牙齿和面部肌肉及关节区造成损害,引起颞下颌关节紊乱症状。

专家介绍,吃饭嚼东西时,下颌骨关节老是嘎吱嘎吱响,有时候嘴巴还张不大,这个时候就要注意了,有可能是“下巴紊乱”。如果没有影响到正常的吃饭,就不需要治疗,只要注意多休息,吃些软点的东西,自然会好的。但是如果疼得比较厉害,就要看医生了。

马明提醒,患者越早治疗越好,否则延误治疗时机,会影响面部功能。通过正规的肌肉刺激及手法调整技术,再加上康复功能训练,症状可以得到明显改善。

两起车祸事出有因

雨天湿滑小心驾驶 清凉门隧道 轿车追尾侧翻

快报讯(记者 李宇龙)昨天下午1点钟左右,城西干道清凉门隧道由北往南方向,一辆白色别克轿车追尾一辆银灰色大众轿车。发生追尾之后,别克轿车又撞向右侧的隧道壁,导致车辆侧翻。车祸发生后,别克轿车的气囊打开。幸运的是,事故并未造成人员伤亡。半个小时后,清障车将别克轿车拖走,隧道交通恢复正常。

据别克轿车司机王先生说,当时他的车速大约每小时60公里左右。当天下雨,车辆驶入隧道时,轮胎将雨水带进隧道内,导致路面比较湿滑。王先生说,当时隧道内车辆比较多,当他发现前面有车之后,本能地打方向避让。由于避让不及时,追尾了前面的大众轿车,随后又撞向隧道壁。随着惯性,别克轿车冲出去60多米,侧翻在路面上。

路过司机见状后赶忙报警求助,别克轿车侧翻后,驾驶室气囊打开,王先生从车内爬出来。轿车侧翻后,车头受损严重,淌了一地



别克轿车侧翻在隧道里 报料人供图

的油,还散落着很多碎片。消防队员赶到现场,所幸没有起火。最后在路过的热心司机帮助下,王先生的车被抬正拖走。目前,交管部门正对事故做进一步处理。

(报料人线索费60元)

深夜切勿疲劳驾驶

宁杭高速 货车追尾司机被卡

快报讯(记者 李宇龙)昨天子夜零点左右,宁杭高速杭州往南京方向湖熟收费站附近,一辆快递公司的大货车追尾另外一辆货车。快递公司的大货车驾驶室严重变形,司机被卡在里面。经过40分钟的营救,货车司机被消防队员救出。交警称,根据现场判断,怀疑快递货车司机是疲劳驾驶。目前,交警正进一步调查此事。

被追尾的货车司机称,当时他正在右侧车道正常行驶。就听到“砰”的一声,他感到自己的车尾部被猛烈撞了一下。“我赶紧踩刹车,后面的车一直顶着我往前走。”被追尾的货车司机告诉记者,踩刹车后,货车又被顶着向前行驶100多米才停下。“我前面也没车,旁边也没车,不知道怎么回事就撞上我了。”

接到报警后,交警和消防队员赶到现场,快递公司大货车司机被卡在驾驶室无法出



消防队员营救被困的大货车司机 报料人供图

来。消防队员动用了专业救援设备撬开变形驾驶室,为防止意外,医护人员同时给这名司机吸氧。经过营救,司机被救了出来,所幸没有生命危险。

(报料人线索费60元)



骗术曝光台

常看快报 谨防有损 电话: 06080 117 网址: xkjjsk@126.com

南京一名女子在微信上结识一位“军官”,两人很快确立恋爱关系。在借走女子10万元后,得知女子怀孕,男子竟让她在堕胎和分手间选一条路。女子不肯,他便玩起了失踪。民警调查发现,男子不是什么军官,而是在骗财骗色。近日,男子被抓获归案,借走的10万元已被挥霍一空。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

微信结识“军官” 25岁女子被骗财骗色

对方借口做生意借走10万元,在她怀孕后又玩起失踪

微信结识休假半年的“军官”

小娟25岁,今年4月,她在微信上结识27岁男子李彬,对方自称是军官。两人聊得很开心,小娟觉得李彬就是自己的如意郎君。

很快两人相约见面,小娟提出要去李彬的单位看看,李彬则表示,自己正在休假,入伍11年来一直没休过假,所以这次领导给了他半年的假期,并要带小娟好好玩玩。

李彬邀请小娟到杭州游玩,在杭州,李彬出行有专车接送。他表示,在这边有战友,关系多,用车很方便。从杭州回来后,他就和李彬确立了恋爱关系。

见过双方父母,女方再无怀疑

李彬频频邀请小娟出去玩,小娟也带着他回家见了父母。小娟父母有些怀疑,提醒女儿不要被骗了,但小娟并不这么认为。

李彬还带小娟到某军区大院门口,称自己的单位就在里面,让小娟对他更加信任。

随后,李彬带小娟到深圳见自己的父母。父母很热情,并表示儿子在部队不容易,希望两人好好过。至此,小娟对于李彬的身份再无怀疑。

今年6月,李彬向小娟提出借款6万元,理由是跟朋友合伙做生意,投入几十万了,还差一点资金。面对自己心爱的男人,小娟咬咬牙,将所有积蓄6万元拿了出来。

没几天李彬再次借钱。“现在生意已启动,还差3万元要疏通关系。”小娟求助父母,让老两口将养老钱拿了出来。李彬前前后后向小娟借走10万元。

女方怀孕后他人间蒸发

今年7月,小娟怀孕了,李彬的态度出人意料。他表示,现在要孩子还不成熟,小娟只有两条路可以走,一是堕胎,二是两人分手。小娟坚持要将孩子生下来,并希望两人结婚,但李彬坚决不同意。

两人发生争执后,李彬干脆玩失踪。在随后的两个月中,小娟始终联系不上李彬。9月,小娟在咨询医生后得知,如果不在5天之内堕胎,以后就没机会了。她意识到被骗了,向双塘派出所报案。

冒充军官只为骗财骗色

民警通过警务平台发现,李彬不是军官,他曾有两次盗窃前科,还被法院判过刑。民警找到李彬父母调查,他们表示,李彬在带小娟回家前打过招呼,称自己条件不好,好不容易谈了个女朋友,希望父母配合说他是军官。为儿子终身大事,父母便配合演了一出戏。民警调查发现,李彬所谓的专车,其实是到租车公司租的。

确认李彬冒充军官身份招摇撞骗后,警方对他网上追逃。前不久,李彬在深圳落网。此时,他仍以军官身份诈骗,但被当场识破,扭送到派出所。目前,李彬被刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

(文中人物系化名)

警方提醒

找对象切勿莫被对方“高大上”的身份给迷惑,一定要核实其身份。同时,切勿跟对方一起去核实其身份,以免遭遇骗子“组团”行骗。